



Виват, интеллектуалы школы №6 г. Беслана!

Так держать, гордость нашей школы!

20 апреля в районном ДК состоялись финальные игры Чемпионата Правобережного района по интеллектуальным играм. На брейн-ринге состязались четыре команды: «Восток» (школа с. Ольгинское), «Стар-с» (школа №8) и две команды из МОУ СОШ №6 «Альянс» и «Сириус».

Беспорным победителями стала команда «Альянс». В составе команды играли ребята из одного 10-г класса школы №6. Капитан команды Чемшит К. и пятеро игроков: Заев Б., Абаев Г., Караев А., Кусов К., Джаджиев З. Мальчики учатся в профильном классе. Но, отвечая на вопросы: «Что? Где? Когда?», юноши продемонстрировали свои познания и в литературе, истории, русском языке, живописи. Молодцы, ребята!

Очень достойно выглядели наши новоиспечённые чемпионы и в поединке с районной студенческой командой. Это была бонусная игра. Десятиклассники уступили только один балл (Счёт 4:5).

Среди зрителей в зале были учителя шестой школы, которые вместе со школьниками пришли «поболеть» за своих учащихся. Горечь поражения их десятиклассников была скрашена таким интересным фактом: все игроки студенческой команды интеллектуалов – это вчерашние ученики их же шестой школы, выпускники последних 2-3-х лет.



И, если победы реют так радуют учителей школы, где учатся победители-интеллектуалы, то каким чувством гордости переполняется сердце преподавателя дополнительного образования Дзуцева Сергея Таймуразовича, магистра республиканского интеллектуального клуба «Альбус», ведь это его работа с детьми даёт такие удивительные плоды. К слову сказать, сам Сергей Таймуразович тоже учился в школе № 6 и закончил её с серебряной медалью.

Логическим завершением этого великолепного брейн - ринга, а для победителей самым приятным моментом стала церемония награждения. Команде «Альянс», ставшей чемпионом Правобережного района, был вручён Диплом победителя Чемпионата Правобережного района по интеллектуальным играм, учреждённый главой муниципального образования Правобережного района. Их достоянием стали переходящий кубок, ценные призы: книга Омара Хайяма «Рубайи» и ноутбук. А на летних каникулах ребят вывезут на три дня в горы, на туристическую базу «Ком - Арт». Капитан команды «Альянс» Чемшит Константин в течение 3-х лет входит в состав районной сборной команды и достойно выступает на республиканских чемпионатах по интеллектуальным играм.



От республиканского клуба «Альбус» ему была вручена «Ника». За блестящие знания, проявленные в Чемпионате Правобережного района по интеллектуальным играм, Глава муниципального образования Правобережного района Дауров Р. В. вручил Чемшиту Константину Диплом «Интеллектуал года» и МП-3 плеер.

Спасибо нашим юным интеллектуалам, их руководителю Дзуцеву С. Т., отделу образования района, педагогам ДДТ и работникам РДК.

И отдельное огромное спасибо Даурову Р. В., главе Администрации Правобережного района за добрые слова и ценные призы.

Уварова Н.Т., классный руководитель 10-г класса МОУ СОШ №6.

